

15/2016

Dobrý den,

v příloze zasílám žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., a plnou moc udělenou klientem.

Děkuji a jsem s pozdravem

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava odbor vnitřních věcí	DZ
viz protokol o doručení DZ	Zprac. P C
Čj.: 19/156	



cid:image001.png@
01CF74E0.FA8DFF6
0

Statutární město Ostrava
Úřad městského obvodu Slezská Ostrava
Odbor majetkové správy

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

v zastoupení pana , jehož plnou moc přikládám, tímto žádám o poskytnutí následujících informací týkajících se pozemku parc. č. Ostrava, který je ve vlastnictví Statutárního města Ostrava a jehož správa je svěřena městskému obvodu Slezská Ostrava:

- kdo je současným nájemcem výše uvedeného pozemku
- na základě jaké smlouvy z jakého data nájemní vztah k pozemku vznikl
- jak dlouho nájemní vztah trvá a na jak dlouhou dobu je smlouva uzavřena
- jaká je současná výše nájemného
- předložení smlouvy, na základě které nájemní vztah vznikl

Požadované informace prosím zašlete elektronicky na emailovou adresu

Předem děkuji za kladné vyřízení této žádosti a jsem s pozdravem

V Ostravě 31.5.2016

za

Je podepsaný :

Zmocnění :

aby mne
ve všech právních věcech zastupoval, aby vykonával veškeré úkony, přijímal doručované písemnosti, podával návrhy a žádosti, uzavíral smlouvy a narovnání, uznával uplatněné nároky, vzdával se nároků, podával opravné prostředky, námítky nebo rozklady a vztával se jich, vymáhal nároky, plnění nároků přijímal, jejich plnění potvrzoval, jmenoval rozhodce a sjednával rozhodčí smlouvy, to vše i tehdy, když je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci. Tuto plnou moc uděluji i v rozsahu práv a povinností podle trestního řádu, občanského soudního řádu, správního řádu a zákonů práce a jako zvláštní plnou moc.

Bem na vědomí, že zmocněný advokát je oprávněn se ustanovit za sebe zástupce a pokud jich ustanoví více, souhlasím, aby každý z nich jednal samostatně. Je mi známo, že podle smlouvy o poskytnutí právní pomoci náleží odměna za toto zastoupení spolu s hotovými výlohami a náhradou za ztrátu času.

Jsem povinen ji zaplatit, kdykoliv mi bude vyúčtována, společně a nerozdílně s těmi, kteří společně se mnou udělili zmocnění, bez ohledu na to, zda byla přistoupena vůči odpůrci.

ve Kraslicích dne 26. 5. 2016

Přijímám zmocnění a zavazují dále ve stejném rozsahu :

V Ostravě dne 27. 5. 2016

Město Ostrava 15/2016



Statutární město Ostrava
městský obvod Slezská Ostrava
úřad městského obvodu

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava odbor vnitřních věcí	G. dop. 4
Došlo: 20-06-2016	Zprac. JČ
Čj.: 214/14	Ukl. zn. D.3.1
Přílohy: 2/0	

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SLE/19156/16/MS/Lu

Sp. zn.: SLE/19156/16/MS/2

Vyřizuje: Ing. Daniela Lukavcová

Telefon: + 420 599 410 062

Fax:

E-mail: dlukavcova@slezska.cz

Datum: 14. 6. 2016

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane magistře,

dne 1. 6. 2016 městský obvod Slezská Ostrava jako příslušná organizační jednotka statutárního města Ostravy dle obecně závazné vyhlášky města Ostravy č. 14/2013, Statut města Ostravy, v platném znění, obdržel/přijal Vaši písemnou *Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím* ze dne 31. 5. 2016, učiněnou v zastoupení pana . . . dle plné moci, týkající se poskytnutí níže uvedených informací o pozemku [redacted] obci Ostrava, k.ú. Slezská Ostrava, jenž je ve vlastnictví statutárního města Ostrava a jehož správa je svěřena městskému obvodu Slezská Ostrava. Informace žádáte zaslat elektronicky prostřednictvím e-mailu.

Statutární město Ostrava, městský obvod Slezská Ostrava jakožto povinný subjekt zaevidoval Vaši žádost pod č.j. SLE/19156/16/MS, posoudil ji a konstatoval, že se jedná o žádost o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „InfZ“), obsahující potřebné náležitosti, zejména dle ustanovení § 14 InfZ.

Po posouzení Vaší žádosti Vám v souladu s InfZ sdělujeme, že Vaše žádost byla vyřízena kladně a na základě tohoto Vám poskytujeme požadované informace:

1. Kdo je současným nájemcem výše uvedeného pozemku?

[redacted]
kteří vlastní podíl na stavbě garáže stojící na výše uvedeném pozemku.

2. Na základě jaké smlouvy z jakého data nájemní vztah k pozemku vznikl?

Nájemní vztah nájemců, uvedených pod bodem 1., vznikl na základě nájemní smlouvy zn. [redacted]
i. ze dne 18. 3. 1993.

K pozemku se vztahovala ještě jedna nájemní smlouva (ze dne 20. 1. 1994, nájemné 48,- Kč/rok), která však již byla s bývalým nájemcem, s osobou odlišnou od osob uvedených pod bodem 1., ukončena.



Statutární město Ostrava
městský obvod Slezská Ostrava
úřad městského obvodu

3. Jak dlouho nájemní vztah trvá a na jak dlouhou dobu je smlouva uzavřena?

Nájemní vztah vznikl na základě nájemní smlouvy, uvedené pod bodem 2., dne 18. 3. 1993. Platnost této nájemní smlouvy je po dobu existence garáže.

4. Jaká je současná výše nájemného?

Nájemci, uvedení pod bodem 1., platí na základě nájemní smlouvy, uvedené pod bodem 2., nájemné ve výši 48,- Kč/rok.

5. Předložení smlouvy, na základě které nájemní vztah vznikl.

V souladu s Vaším požadavkem Vám bude smlouva předložena k nahlédnutí při dostavení se na Úřad městského obvodu Slezská Ostrava, náměstí Jurije Gagarina 1196/4, Ostrava – Slezská Ostrava, odbor majetkové správy: paní Vlastislava Urbančíková, kancelář č. 409. Doporučujeme se na nahlédnutí předem objednat.

Toto sdělení zasíláme v souladu s Vaším požadavkem na Vámi uvedenou e-mailovou adresu.

S pozdravem

Ing. Pavel Slabý
vedoucí odboru majetkové správy

OSTRAVA!!!
SLEZSKÁ OSTRAVA